

ДОВІДКА ПРО ТВОРЧИЙ ВНЕСОК

Наукова праця доктора економічних наук, доцента, завідувача кафедри бухгалтерського обліку і аудиту Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» Кулик Вікторії Анатоліївни «Бухгалтерський облік діяльності підприємств електронного бізнесу» присвячена вирішенню науково-прикладної проблеми, яка полягає у розробці авторської концепції розвитку бухгалтерського обліку для вітчизняних підприємств електронного бізнесу, з урахуванням інтеграційного курсу країни у глобальний економічний простір.

У межах наукового дослідження вперше запропоновано напрями трансформації теорії, методології й організації бухгалтерського обліку для підприємств е-бізнесу на основі електронної теорії, пов'язані зі зміною мети бухгалтерського обліку, розширенням кола користувачів облікової інформації, переліку принципів та об'єктів бухгалтерського обліку, якісних характеристик корисної фінансової інформації, що сприяє адаптивному розвитку бухгалтерського обліку як науки у змінному електронному середовищі; запропоновано методологічні підходи до прогнозування розвитку бухгалтерського обліку із використанням світоглядної концепції глобального детермінізму для формування короткострокових прогнозів та самоорганізованої критичності – для середньо- та довгострокових прогнозів, що дозволило визначити тенденції розвитку бухгалтерського обліку в Україні.

У результаті проведеного дослідження удосконалено понятійний апарат бухгалтерського обліку через уточнення понять: «мета бухгалтерського обліку»; «єдиний інформаційний простір»; «нематеріальні товари, які не створені на момент продажу»; організаційні регламенти бухгалтерського обліку; методичне забезпечення обліку нових об'єктів бухгалтерського обліку, характерних для підприємств електронного бізнесу.

У науковій роботі Кулик В.А. викладено лише ті ідеї, розробки і теоретико-методологічні напрацювання, які належать особисто автору; робота виконана ним особисто; їй належать результати дослідження.

За результатами дослідження опубліковано 64 наукові праці загальним обсягом 118,35 друк. арк. (особисто автора – 54,71 друк. арк.), з яких 5 монографій, 28 статей у наукових виданнях, 31 тези доповідей і матеріалів конференцій. Загальна кількість посилань на публікації за темою – 106, h-індекс – 3 (база даних Google Shcolar) та кількість посилань на публікації автора – 1 та h-індекс – 1 (база даних Scopus).

Претендент

В. А. Кулик

Ректор
Вищого навчального закладу
Укоопспілки «Полтавський
університет економіки і торгівлі»,
д.і.н., професор



О. О. Нестуля